
Andrei ChiCiuC

Universitatea Tehnică a Moldovei

Suceava, 22 mai 2024



In Honorem 
Andrei ChiCiuC



3 22 mai 2024

Laudatio

Stimați membri 
ai Consiliului de Administrație al Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava,
Dragi colegi, stimați oaspeți,

Astăzi avem privilegiul de a celebra realizările 
remarcabile și contribuțiile deosebite ale 

domnului profesor Andrei CHICIUC. Este o onoare 
și o bucurie deosebită să îmi exprim admirația și 
prețuirea față de un om de excepție, care a demonstrat, 
de-a lungul carierei sale, un devotament și o dăruire 
exemplară în slujba educației și cercetării științifice.

Așa cum spunea celebrul fizician și filozof 
Albert EINSTEIN: „Educația este ceea ce 

rămâne după ce ai uitat tot ceea ce ai învățat în școală.” 
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Această afirmație subliniază importanța și impactul 
durabil al educației, pe care domnul profesor Andrei 
CHICIUC l-a promovat cu dedicare de-a lungul 
carierei sale.

Andrei CHICIUC a avut un impact semnificativ 
în conceptualizarea și, ulterior, implementarea 

prevederilor Acordului instituțional semnat între 
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava-
USV și Universitatea Tehnică a Moldovei-UTM. 
Colaborarea instituțională, la care dumnealui a jucat 
un rol important, a permis dezvoltarea și asigurarea 
funcționalității programelor universitare de studii 
superioare de masterat cu dublă diplomă: Tehnici 
avansate în mașini și acționări electrice-TAMAE 
(USV) și Inginerie electrică-IE (UTM). Nu mai puțin 
importantă este colaborarea în cadrul programelor 
de studii de doctorat în domeniul Ingineriei electrice. 
Astfel, activitățile de cercetare realizate în comun cu 
profesorii din cadrul USV, cu implicarea doctoranzilor, 
contribuie constant la fortificarea competențelor 
științifice și didactice ale cadrelor didactice tinere din 
cadrul Universității Tehnice a Moldovei și Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava.



5 22 mai 2024

În calitate de președinte al Agenției Naționale 
de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare 

(ANACEC), Andrei CHICIUC a stabilit relații de 
colaborare cu Agenția Română de Asigurare a Calității 
în Învățământul Superior (ARACIS) din România, 
implicând numeroși experți români în evaluările 
externe realizate în universitățile din Republica 
Moldova. Această colaborare a consolidat relațiile 
profesionale ale cadrelor didactice și experților 
implicați în evaluări și a contribuit la dezvoltarea și 
respectarea standardelor de calitate în învățământul 
superior din ambele țări.

Expertiza sa națională și internațională în 
asigurarea și evaluarea calității studiilor s-a 

concretizat prin coordonarea cu succes a zeci de 
proiecte europene în domeniul cercetării și dezvoltării, 
cu implicarea cadrelor didactice și a cercetătorilor din 
diverse universități, inclusiv din cadrul Universității 
„Ștefan cel Mare” din Suceava.

Studiile de doctorat realizate la Universitatea 
„Politehnica” din București și experiența sa 

pedagogică de 30 de ani în învățământul superior, sunt 
o dovadă a angajamentului său pentru promovarea 
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învățământului superior tehnic românesc. Pe tot 

parcursul activității sale, dumnealui a fost un 

promotor activ al colaborării între Universitatea 

Tehnică a Moldovei-UTM și Universitatea „Ștefan cel 

Mare” din Suceava-USV, facilitând multiple inițiative 

și proiecte comune.

Pentru toate aceste realizări și pentru 
implicarea sa deosebită, Universitatea 

„Ștefan cel Mare” din Suceava are onoarea să acorde 

domnului profesor Andrei CHICIUC Diploma de 

Excelență și Medalia Universității. 

Este o recunoaștere a valorii sale profesionale și 
a contribuției sale semnificative la progresul 

educației și cercetării științifice.
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Vivat, Crescat, Floreat!
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